

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газетадается  
с 17 апреля 1930 года.

№74 (4448)

ЧЕТВЕРГ, 24 июня 1971 г.

Цена 2 коп.

## СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

22 июня состоялась первая сессия городского Совета нового созыва. В повестке дня: организационные вопросы, доклад «Выполнение Постановления ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы городского Совета депутатов трудящихся».

Депутаты единогласно избирают исполнительный комитет в следующем составе: Е. М. Серков, А. П. Тютин, П. А. Бревнов, Е. М. Федорова, А. Л. Петелин, Г. С. Брызгалова, А. В. Шишмаков, А. А. Ферштатер, В. С. Урванцев, Л. Ф. Шумков, П. И. Маньков.

Председателем городского Совета депутаты избрали Евгения Михайловича Серкова, заместителем — Анатолия Прохоровича Тютина, вторым за-

местителем и начальником сельхозуправления — Павла Анисимовича Бревнова, секретарем — Елизавету Михайловну Федорову.

Затем сессия переходит к образованию отделов исполкома и утверждению заведующих отделами. Председатель Е. М. Серков вносит предложение утвердить председателем городской плановой комиссии Г. С. Брызгалову, начальником городского отдела внутренних дел П. А. Чуприянову, заведующим отдела народного образования В. С. Урванцеву, здравоохранения — Б. П. Максимову, торговли — А. А. Шалюгину, социального обеспечения — М. Я. Шорохову, финансового — А. В. Шишмакову, общим — Н. Н. Соколо-

ву, начальником управления коммунального хозяйства — В. Е. Попок, отделом культуры — Е. А. Журавлеву, штатного оргинструкторского — О. П. Самойлова, заведующим дирекции киносети — Ю. Е. Лежневой, главным архитектором города — В. А. Овчинниковой. Депутаты единогласно утверждают предложенные кандидатуры.

Затем вносится предложение утвердить председателем городского комитета народного контроля Л. Ф. Шумкова, членами комитета Н. И. Аносова, С. П. Васянина, П. И. Карташова, П. А. Неустроева, П. Н. Соскова, Н. Ф. Прошкина, К. Я. Бачинина, П. А. Рыжкова.

Сессия избрала из числа депутатов постоянные комис-

сии: планово-бюджетно-финансовую (председатель А. А. Безбородова), местной промышленности и бытового обслуживания (председатель И. Я. Нечаев), сельского хозяйства (председатель Г. В. Проскурнина), народного образования (председатель В. Г. Ольховая), по делам молодежи (председатель А. И. Макаренкова), здравоохранения и социального обеспечения (председатель В. А. Антонов), торговли и общественного питания (председатель М. Я. Чужин), жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и охраны природы (председатель Ф. Д. Донник), социалистической законности и охраны общественного порядка (председатель И. М. Кищин).

Депутаты утверждают составы штатного оргинструкторского отдела, городской комиссии по делам несовершеннолетних, административно-хозяйственной и наблюдательной комиссий.

Образовано также одиннадцать групп по микрорайонам города, во главе которых поставлены депутаты: В. В. Банников, В. В. Еловский, А. Е. Русаков, М. К. Тарабаева, Ш. А. Мухаматшин, Г. С. Карфидов, В. А. Антропов, В. Л. Карпенков, Т. З. Захарова, А. А. Рудоплавов, Г. В. Трофимов, П. Г. Аксенов.

Далее сессия переходит к рассмотрению второго вопроса. С докладом перед депутатами выступил председатель исполкома городского Совета Е. М. Серков.

Состоявшиеся 13 июня выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся в нашем районе прошли исключительно организованно. Трудящиеся города и деревни еще раз доказали свою нерушимую связь с партией, свое безграничное доверие ей, стремление до конца выполнить решения XXIV съезда КПСС, который наметил новые грандиозные планы развития нашей страны на новую пятилетку.

Сейчас дело за практическим претворением в жизнь замечательных предначертаний партии.

Как и все советские люди, трудящиеся нашего города и района успешно начали первый год пятилетки.

План по валовому производству выполнен на 103,1 процента, план по реализации промышленной продукции предприятий города — на 104,6. Производительность труда составила 104 процента. Промышленными предприятиями реализовано продукции на 1200 тысяч рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Трудящиеся села полугодий план по сдаче мяса государству выполнили на 95,2, молока на 81,7, яиц — на 139 процентов.

Успешно, в короткие агротехнические сроки, своевременно проведена весенне-посевная кампания и сейчас совхозы готовятся к заготовке грубых кормов и уборке урожая. Это практический ответ на решения партии и правительства.

В связи с новыми задачами коммунистического строительства, все большее значение приобретает хозяйственно-организаторская работа советского государства. Управление народным хозяйством и культурным строительством, вся деятельность социалистического государства основана на глубоко демократических началах, обеспечивающих проведение в жизнь воли и запросов народных масс. Все это осуще-

ствляется деятельностью Советов депутатов трудящихся. Вот почему коммунистическая партия уделяет большое внимание Советам.

В последние годы вышли Постановления ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся», Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об основных правах и обязанностях сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся», Положение о сельском и поселковом Совете депутатов трудящихся. Существенно расширены права сельских и поселковых Советов.

В 1971 году ЦК КПСС принял новое постановление «О мерах по дальнейшему улучшению работы районных и городских Советов депутатов трудящихся».

Выполняя указания Программы КПСС, решения XXIV съезда партии, районные и городские Советы заметно активизировали свою деятельность, улучшили работу в массах, усилили внимание к вопросам коммунистического воспитания трудящихся. Возросла ответственность Советов за развитие общественного производства и руководство местным хозяйством, осуществление планов социально-культурного строительства. Советы стали больше уделять внимания вопросам улучшения бытового обслуживания на-

селения, благоустройства городов и сел.

Укрепилась связь депутатов с избирателями. Стала более регулярной отчетность исполнительных комитетов, их отделов и управлений перед Советами и населением.

Вместе с тем ЦК КПСС отметил, что районные и городские Советы еще не в полной мере используют свои права и возможности для улучшения обслуживания населения, развития хозяйства районов и городов, не проявляют должной настойчивости в решении вопросов хозяйственного строительства. Советам еще недостаточно координируют работу предприятий и организаций различной ведомственной подчиненности в области жилищного, коммунального строительства, строительства объектов социально-культурного и бытового назначения, производства товаров народного потребления.

Серьезные упущения имеются в организационной работе районных и городских Советов. Допускается немало случаев, когда вопросы, внесенные на рассмотрение Советов, обсуждаются поверхностно, без серьезной критики недостатков. В практике районных и городских Советов еще встречаются элементы формализма, нередко деятельность Совета оценивается не по результатам, достигнутым в хозяй-

ственной и социально-культурной областях, а по количеству разного рода мероприятий, заседаний, совещаний. Эти и многие другие недостатки имеют место в деятельности нашего городского Совета, исполкома и его отделов и управлений.

Исходя из Постановления ЦК КПСС и решений XXIV съезда КПСС, перед городским Советом, его исполкомом, отделами, предприятиями и организациями стоят большие задачи.

В резолюции XXIV съезда КПСС сказано, что Советы должны еще полнее осуществлять свои функции, оказывать действительное влияние на развитие экономики и культуры, подъем народного благосостояния, настойчивее заниматься вопросами социально-бытового обслуживания населения, охраны общественного порядка.

В области промышленности городского подчинения основная задача состоит в том, чтобы добиться значительного улучшения технико-экономических показателей, выполнения планов по реализации продукции, расширить ассортимент товаров народного потребления, выполнения планов в номенклатуре и значительного повышения качества изделий в горпромкомбинате.

XXIV съезд КПСС уделил огромное внимание росту производства товаров народ-

ного потребления и местных строительных материалов на базе местного сырья. Все промышленные предприятия города обязаны увеличить выпуск товаров народного потребления.

Пятилетним планом по нашему городу предусмотрено выпустить товаров народного потребления и местных строительных материалов на сумму более 19 миллионов рублей. Лесопромышленные организации увеличат выпуск мебели, кадок, металл, а никельзавод — извест-

ти. Исполком городского Совета должен строго контролировать выполнение планов выпуска товаров народного потребления, оказывать своевременную помощь в организации этого дела. Производство товаров должно находиться под контролем постоянных комиссий, депутатских групп и всех депутатов городского Совета.

Исполком городского Совета представил облисполкому свои соображения о передаче в городской подчинение двух предприятий: хлебокомбината и лесхоза, потому что эти предприятия обслуживают население нашего района, имеют хорошие технико-экономические показатели, работают рентабельно и с хорошей перспективой.

В области сельского хозяйства основные задачи определены постановлением ЦК по значительному увеличению производства и продажи продуктов животноводства.

Производственному управлению сельского хозяйства исполкома, его начальнику П. А. Бревнову следует мобилизовать коллектив управления и всех трудящихся совхозов на значительное увеличение нормовой базы, на выполнение планов и обязательств по производству и продаже продуктов сельского хозяйства.

Совершенно справедливо в Постановлении ЦК КПСС критиковалась деятельность  
(Окончание на 2 стр.).

## В тесной связи с избирателями

ИЗ ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Е. М. СЕРКОВА.



(Окончание. Нач. на 1 стр.)  
Советов по вопросам строительства. У нас в этом деле огромное количество недостатков.

Исполком слабо следил за выполнением планов строительства жилья, социально-культурных и бытовых объектов. В результате планы ввода в эксплуатацию затягивались, допускалось много брака, недоделок. Исполком допускал строительство производственных объектов и жилья без подключения к городской фекальной канализации таким предприятиям, как автотранспортное предприятие, леспромхозам, УПП ВОС, обосновывая это тем, что им не по средствам прокладка канализационного коллектора.

В связи с экономической реформой определенными средствами обеспечены многие учреждения и организации — хлебокомбинат, узел связи, горпромкомбинат, молокозавод, райпотребсоюз и ряд других. Но они не могут освоить деньги, так как их на строительство большого дома не хватает, а маленькие дома строить некому. Поэтому задача исполкома городского Совета заключается в том, чтобы объединять эти средства в интересах трудящихся города и строить жилье и другие объекты.

Вместе с тем возникает и другой вопрос, а кто будет строить? Строительное управление загружено достаточно, оно даже не справляется с заказами крупных предприятий города. Поэтому задача состоит в том, чтобы укреплять строительное управление, расширять его производственную базу.

Главному архитектору города необходимо осуществлять постоянный контроль за качеством строительных работ, за выполнением всего объема работ, включая благоустройство, строго следить за своевременным вводом инженерных сооружений.

В целях улучшения эксплуатации и сохранности жилого фонда предусмотреть постановлением ЦК КПСС дальнейшая передача Советам принадлежащего предприятиям, организациям и учреждениям жилищного фонда в городах и поселках, а также объектов коммунального хозяйства.

Исполком городского Совета сейчас изучает этот вопрос. По данным промышленных предприятий, организаций и учреждений жилищного фонда города насчитывается 199646 квадратных метров, в том числе благоустроенного 5488 квадратных метров.

Предварительные условия приема жилья городским Со-

ветом таковы: - аварийный жилой фонд и с износом более 60 процентов не принимается, остальной должен быть приведен в порядок, отремонтирован и только тогда сдан. Вместе с жильем передается вся служба жилищно-коммунальных отделов с фондом заработной платы, согласно штатному расписанию, транспортными средствами, оборудованием и ремонтными мастерскими.

На базе ЖКО должно быть организовано городское жилищное управление при управлении коммунального хозяйства. Примерно такие же условия и для приема коммунальных служб, а в особенности канализации и водопровода.

Исполком городского Совета готовит сейчас свои предложения по приемке жилья, коммунальных служб у предприятий города. Мы хотели бы, чтобы руководители промышленных предприятий со всей серьезностью и ответственностью подошли к нашим предложениям.

Основными задачами в области торговли и общественного питания являются укрепление материально-технической базы торговых организаций, а на этой основе значительное улучшение торговли как в городе, так и на селе. Существующее положение с торговыми предприятиями уже не удовлетворяет спроса населения.

В городе нет кафе, столовой в районе Гавани, мало продовольственных и промтоварных магазинов, нет фруктохранилища. На селе дело обстоит еще хуже. Особенно на территории совхозов имени Чапаева, имени Ворошлова и «Режевской».

Исполком городского Совета, торговому отделу (А. А. Шалюгиной), торгу (М. В. Гусеву), райпотребсоюзу (А. Я. Мерзлякову), ОРСУ (Попову), общепиту (Ю. Пашину) необходимо как можно скорее принять меры по укреплению торговых предприятий материально-

## В тесной связи с избирателями

ИЗ ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Е. М. СЕРКОВА.

технической базой. Нужно использовать в полной мере пятипроцентные отчисления для строительства магазинов и столовых.

В нынешнем году необходимо отремонтировать и пустить в эксплуатацию пельменную и кафетерий, открыть хлебный магазин в районе Гавани, переоборудовать пельменную под продовольственный магазин.

XXIV съездом КПСС поставлены задачи по улучшению бытового обслуживания населения. Предстоит увеличить объем бытовых услуг в два раза. Работники бытового обслуживания нашего города и района пока оказались в долгу перед трудящимися района, так как уровень бытового обслуживания ниже, чем во многих других городах. Поэтому перед работниками службы быта (директор т. Гордеев) стоят более серьезные задачи — не в два раза увеличить объем услуг, а значительно больше, чтобы достичь среднеобластного показателя по объему услуг.

В предстоящие годы необходимо построить бытовой комбинат в городе, закончить специализацию существующих бытовых комбинатов, открыть новые мастерские во вновь построенных жилых домах и общежитиях.

Тов. Гордееву, председателю сельских Советов, руководителем совхозов необходимо выполнить решение бюро горкома КПСС «Об открытии и работе комнат быта на селе».

Надо сказать, что фабрика бытового обслуживания не сделала должных выводов после серьезной критики на совещании работников быта. Фабрикой вновь не выполняются планы по номенклатуре. Хуже того, ею не выполнен план пяти месяцев этого года. Тов. Гордееву необходимо значительно быстрее поправлять дела на фабрике, улучшить культуру обслуживания и рекламу, не допускать срывов в выполнении месячных и квартальных планов.

Постановление ЦК КПСС и XXIV съезд КПСС предъявляют более высокие требования к органам народного образования. В новой пятилетке поставлена задача завершить введение всеобщего среднего образования.

Для этого необходимо укрепить материально-техническую базу школ. Предстоит в ближайшие годы построить Глинскую и Липовскую средние школы, пристрой к школам № 44 и в Черемиске.

Городскому отделу народного образования необходимо повысить требовательность к кадрам учителей, директорам школ по повышению успеваемости учащихся, искоренению второгодничества, повышению качества знаний. У нас в этом деле много недостатков.

Большие задачи стоят в области охраны здоровья населения. Необходимо улучшить все виды медицинской помощи, улучшить медицинское обслуживание на селе.

В первую очередь необходимо решить вопрос об укреплении материальной базы органов здравоохранения.

В области культурно-просветительной работы, физической культуры и спорта задача состоит в том, чтобы полнее удовлетворять культурные потребности населения.

Отделу культуры и кинофикации (т. Журавлеву и Лежневу) постоянно проявлять инициативу в укреплении материальной базы клубов, Домов культуры, кинотеатров, создать при Домах культуры и кинотеатрах университеты культуры, кинолектории и применять другие формы работы с населением.

Решениями вышестоящих организаций предусмотрено строительство в городе нового узла связи с автоматической телефонной станцией на 1500 номеров. Это строительство должно начаться в 1972 году. Тов. Попову необходимо коренным образом пересмотреть работу почты,

пора прекратить наконец безответственное отношение к доставке корреспонденции населению.

Автотранспортному предприятию (И. Ю. Осипову) необходимо улучшить работу грузового и пассажирского транспорта, не допускать срыва графика движения автобуса.

Дорожно-эксплуатационному участку (тов. Чуприну) необходимо в этом году закончить строительство дороги Клевакино — Каменка, строго контролировать участие промышленных предприятий в строительстве дорог, отремонтировать мост на р. Бобровка и подготовить документацию на сооружение моста в с. Глинка.

Исполкому городского Совета, отделу социального обеспечения М. Я. Шороховой необходимо и дальше совершенствовать систему социального обеспечения. Совершенно исключить ошибки по начислению и выплате пенсий, постоянно работать над улучшением оформления документов на местах, в промышленных предприятиях, организациях и совхозах.

Одна из важнейших задач городского Совета — обеспечение активного участия депутатов в работе постоянных комиссий. Практика показала, что большинство постоянных комиссий городского Совета работало плохо, активно участвовало во всех делах Совета, особенно комиссии по социальной законности, плановой и бюджетно-финансовой, народному образованию и культуре.

Некоторые комиссии не проявляли активности в работе, часть депутатов на заседаниях не присутствовала.

Постановление ЦК КПСС обязывает Советы обеспечивать постоянную связь со всей массой избирателей. Необходимо добиться такого положения, чтобы население города и района были в курсе всех практических дел Советов, принимали живое участие в проводимых ими мероприятиях.

Эти указания нужно взять на вооружение в работе городского Совета и его отделов.

Каждый депутат осуществляя свою деятельность, обязан постоянно помнить мудрое указание великого Ленина о том, что депутаты «...должны сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед своими избирателями...»

## В ПРЕНИЯХ ВЫСТУПИЛИ

**А. А. ФЕРШТАТЕР,**  
директор никелевого завода

Советам сейчас даны большие права. Никелевый завод согласен передать водоснабжение и канализацию в его ведение, но пока не согласен передать жилье, так как горсовет не готов к такому приему, у него нет специальных служб, чтобы содержать жилье в нормальном состоянии.

Городскому Совету нужно больше вникать в дела всего городского хозяйства. Благоустройством в основном занимаются предприятия, а не горсовет. Нужно о больше уделять внимания санитарному состоянию города, а то на улицах можно встретить свалки мусора. В районе Гавани к овощному магазину, где продают спиртные напитки, едут шоферы на любых машинах вплоть до кразов. Надо быстрее решать вопросы с отводом мест под частные

гаражи. Все эти вопросы необходимо решать городскому Совету.

**П. П. ГОРДЕЕВ,**  
директор фабрики  
бытового обслуживания

XXIV съезд партии уделил большое внимание улучшению бытового обслуживания населения. В этом направлении и трудится коллектив бытовой фабрики. Но нам нужна помощь городского Совета. У нас не хватает 35 специалистов. Плохое положение и с жильем. Мы могли бы выделить 18 тысяч рублей на жилье, войти в кооперацию с другими мелкими предприятиями, но в городе нет такой кооперации.

**З. С. ДМИТРИЕВА,**  
председатель Озерного  
поселкового Совета

При встречах с избирателями было высказано много нареканий, которые мы положили

в основу своей дальнейшей работы. В нашем поселке много недостатков по бытовому обслуживанию. У нас в поселке нет очень много бытовых услуг, которыми пользуются горожане. Нет дамского парикмахера, покраски, химчистки и других услуг. Много говорим об этом, а толку пока нет.

Неудовлетворительно обстоит дело и с торговлей. ОРС нас плохо снабжает. В городе есть свежие овощи: лук, огурцы, капуста. В поселке все это бывает только осенью. Мало на поселок дают комбикормов, хотя молоко население сдает хорошо. ОРС не выделяет нам холодильники.

**П. А. БРЕВНОВ,**  
начальник сельхозуправления

Совхозы района начали вырывать уток. Уже сдано на мясо 50 тысяч цыплят. Но все утиное мясо отправлено в

Артемовск, так как у нас в городе нет цеха по переработке мясopодуlктов. Горкому партии и городскому Совету надо добиваться, чтобы нам разрешили построить такой цех в городе.

Надо построить в городе и птицефабрику. Причем, строительство это должны начать предприятия города хозяйственным способом. Если бы мы смогли построить птицефабрику, тогда население города было бы полностью обеспечено яйцами.

Благоустройство проводят у нас только в городе, а про село забывают. А ведь в Липовке и Останино живет много рабочих с никелевого завода, а благоустройством завод там не занимается.

**Н. А. ПОРТНОВ,**  
заместитель директора  
автoпpедпpиятия

Много претензий у населения к нашему предприятию.

Особенно это относится к работе автобусного парка.

Но недостатки в работе транспорта бывают не только по технической причине. Часто автобусы простаивают из-за того, что на заправочной станции нет бензина или смазочных материалов. Надо решать вопрос с реконструкцией автозаправочной станции.

В плохом состоянии сельские автомобильные дороги. По этой причине автобусы ломаются, выходят из строя, сходят с линии.

Здесь говорили, что автомашины ходят, где им вздумается. Но тогда надо поставить дорожные знаки.

У нас в городе есть пассажиры, которые не платят за проезд. Автопредприятие несет из-за этого убытки. Только за пять месяцев по одному маршруту Кочнево-УПП ВОС мы потеряли 13 тысяч рублей.



Электропечное отделение на Режевском никелевом заводе—единственное в Советском Союзе, получающее ферроникель из отработанных аккумуляторов, поступающих сюда со всех концов страны.

Мы подходим с начальником электропечного отделения Фагимом Исмагиловичем Закировым к участку разделки. Аккумуляторы здесь транспортером подаются на разделку, а станки, осуществляющие эту операцию, сконструированы и собраны здесь же, на никелевом заводе.

Сегодня трудится бригада Александра Петровича Ковязина. Он принял активное участие и в конструировании, и в изготовлении сложных станков.

После разделки только положительные пластины аккумуляторов идут в производство, остальное теперь

## ◆ Репортаж

# ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ ФЕРРОНИКЕЛЬ

уже металлолом. Ламели—положительные пластины—в контейнерах поступают к электропечи. Здесь они загружаются в ее огнедышащее чрево.

В здании где установлена электропечь, шумно от ее тяжелого дыхания. Сейчас идет плавка. Она продолжается шесть часов. Потом будет, скачивание шлака, слив расплавленного металла в грануляционный бассейн, который пока дымится, ожидая часа своей работы. А после гранулированный металл будет направлен в сушильную

печь. И вот тогда серебристо-серые гранулы ферроникеля с сорокапроцентным содержанием никеля готовы превратиться в изделие и начать вторую жизнь, служа людям.

Электропечное отделение, несмотря на свою молодость, работает без рекламаций и всегда выполняет месячные планы. В этом заслуга всего коллектива и его передовиков.

На 103,9 процента выполнил майский план старший электроплавильщик

кретаря парторганизации электрик Григорий Васильевич Троица.

Конечно, есть у коллектива свои заботы, свои недостатки. Но за короткий срок девять месяцев—трудно решить все вопросы производственной и общественной жизни. Это придет со временем. Несмотря на все трудности коллектив электропечного перевыполняет план. Майский план был выполнен на 102,8 процента.

На днях был пущен в ход пресс-пакет, который преследует отходы, пока еще загромаждающие территорию возле цеха

Вот так, вводя одно новшество за другим, разрешая все свои крупные и мелкие производственные необходимости, трудится коллектив электропечного отделения.

**В. ВОРОБЬЕВА.**



Проста профессия транспортника древесины, но и тут нужна немалая сметливость и сноровка. Этими качествами обладает Виталий Цыбин, молодой рабочий Режевского цеха по заготовке и переработке древесины.

Виталий ежедневно выполняет норму. Кроме того он справляется еще с массой различных поручений. «Одно слово—молодец»,—так оценивают труд молодого рабочего руководителя цеха.

На снимке: Виталий Цыбин за работой.

Фото В. Устюжанина.

## НА СТАРТЕ—ТРАКТОРИСТЫ

На зеленом поле при выезде из села Останино на флажке развевается красный флаг. Он поднят здесь в честь районного соревнования трактористов. Ему предшествовали общесовхозные, которые выявили лучших пахарей. Сейчас представителям всех четырех совхозов предстоит защищать честь своих хозяйств.

В соревновании принимают участие восемь трактористов. От каждого совхоза выделено по два трактора.

Соревнование открывает начальник сельхозуправления П. А. Бревнов. Он представляет слово главному агроному сельхозуправления

Н. Г. Феденеву, который знакомит участников с условиями соревнования.

Затем назначается комиссия по проверке техники. Проверяющие очень тщательно обследуют каждую машину и только после заключения—трактор к соревнованию допускается—он выходит на поворотную полосу.

Осмотр закончен. Все восемь тракторов выстроились на своих участках. Н. Г. Феденев дает последние наставления. Взмах флажком. Старт дан. Соревнования начались.

После окончания соревнования подводятся итоги.

Первое место среди работающих на тракторах ДТ-75 присуждается А. С. Латникову из совхоза «Глинский». Ему вручается ценный подарок—магнитофонная приставка.

Среди работающих на тракторах МТЗ-50 первое место занимает В. Д. Ильин из совхоза имени Ворошилова. Он получает премию—столовый сервиз.

Вторые места присуждаются Ф. М. Алферьеву из совхоза «Режевской» и М. А. Кафугину из совхоза «Глинский». Оба стали обладателями транзисторных приемников.

**А. МАКАРОВА.**

## В совхозе «Глинский»

### ГЛАСНОСТЬ СОРЕВНОВАНИЯ

Как только попадешь на главную усадьбу совхоза «Глинский», не заходя в правление, можно узнать, кто лучше всех работает. Рабочком и партком ежедневно подводят итоги работы тружеников совхоза и вывешивают аншлаги «Сегодня впереди Ощепковское отделение».

Такую гласность соревнования не плохо бы перенять и другим совхозам.

**В. ГРИГОРЬЕВА.**

## ВЫСТУПАЕТ АГИТБРИГАДА

В клубе с. Голендухино было людно. Агитбригада Глинского Дома культуры поставила концерт. Хотя он длился недолго, все зрители остались довольны. Ведь очень приятно, когда хвалят твоих односельчан за хороший труд. Были в зале, и те, кому пришлось краснеть и низко опускать голову от острой критики выступающих.

Хочется от всей общественности села Голендухино поблагодарить коллектив агитбригады Глинского Дома культуры за концерт.

**А. ГОЛЕНДУХИНА.**

с. Голендухино.

## Г Д Е ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ЛИЧНУЮ АВТОМАШИНУ?

В нашем городе осенью 1969 года был открыт филиал Свердловской станции автотехобслуживания машин и мотоциклов. Расположился он на территории бывшего кирпичного завода.

Появление в городе такой организации прежде всего порадовало владельцев частных автомашин, нуждающихся в мелком и крупном ремонте своих «Волг», «Москвичей» и «Жигулей». Но радость оказалась преждевременной.

В задачу филиала входит обслуживание трех районов: Алапаевского, Артемовского и нашего. За наличный расчет станция должна оказывать услуги населению по профилактике и ремонту личных автомашин, мотоциклов, мопедов, мотоциклов для инвалидов и даже велосипедов. Фактически же станция ремонтирует лишь мотоциклы, мопеды, мотороллеры, велосипеды и автомашины инвалидов. Самое же главное, на что так рассчитывали режевляне,—ремонт автомашин—станция не производит. В чем же дело?

Оказывается, номенклатура плана работы филиала состоит из двух разделов: наряды областной станции (куда входит ремонт автоколясок) и бытослуживание—это ремонт мотоциклов, мотороллеров, мопедов и велосипедов. Ремонт же автомашин не включен даже в номенклатуру.

Правда, если судить по выполнению плана, то филиал работает не так уж и плохо. Почти ежемесячно план выполняется. В январе и феврале он был сорван из-за отсутствия запчастей для мотоциклов.

На складе филиала станции лежат запасные части на 40 тысяч рублей. Из них половина устаревших марок. Имеется много запчастей для автомотоколясок и очень мало—для ремонта мотоциклов, мопедов и т. д.

Кроме того, филиал станции не приспособлен для ремонта автомашин. Здание, в котором он расположен, требует капитального ремонта. Перекрытие осело и представляет большую опасность для жизни находя-

щихся в цехе рабочих. Крыша протекает. Подъезд к мастерским нет. Нет ни ям, ни стенов. Нет и запчастей для автомашин.

Не лучше обстоит дело и с оборудованием. Металлообрабатывающего оборудования нет. Филиал не имеет своего транспорта. Подвозку запчастей Свердловская станция производит централизованным порядком. Но за последние три—четыре месяца станция не возит запчасти и, чтобы не прекращать работу, работники филиала вынуждены доставлять запчасти в чмоданах по 15-20 килограммов. Все это, конечно, снижает возможности выполнения плана. Плохо и с кадрами. Из четырех по штату слесарей фактически работают только два и один ученик. А весь штат филиала обслуживает лишь 6 человек. Из-за низких ставок получается большая текучесть кадров. В филиале нет даже телефона.

Непонятно по какой причине оказались завышены цены на запасные части. Это было установлено еще в январе ревизией из областной станции. Ревизия произвела проверку и уехала. С тех пор прошло уже пять месяцев, а новых прейскурантов до сих пор нет. Запасные части по-прежнему продаются по завышенным ценам.

Областная станция в нынешнем году на реконструкцию здания и благоустройство территории выделила 108 тысяч рублей. Но строительное управление города отказалось от выполнения работ.

После детального ознакомления с работой филиала создается такое впечатление, что филиал создали в городе и все о нем забыли. И в первую очередь забыла о нем Свердловская областная станция, которая должна проявить заботу о своем детище.

При таком положении дел долго придется ждать режевским владельцам автомашин помощи от созданной станции.

**М. КАЧАЛКО,  
Ю. КЛЕВАКИН.**



## По письмам читателей И СНОВА — О ПОЧТЕ

В редакцию поступило письмо от жителя улицы Коммунальной М. А. Вяткина.

«Я постоянный подписчик периодических изданий. Журналы «Охота и рыболовство», «Здоровье», «Спортивные игры», «Работница» получаю по нескольку лет. Газеты «Известия», «Уральских рабочих», «Правду» больше десяти лет. На 1971 год подписался на четыре журнала.

Но за 1970 год я не получил два номера журнала «Охота» это № 3 и 9, а за 1971 — № 5. Журналы я отдаю в переплет, как же теперь быть? Быть может, пропавшие номера журналов найдутся на почте?

Сколько можно терпеть подобные случаи, тем более что они стали в нашем городе закономерным явлением? И что за новый метод работы внедрили у себя связисты: доставлять газеты пачками за несколько дней?»

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Подобные письма редакции получает часто. А подписчиков все больше и больше интересует вопрос: когда кончатся подобные безобразия, когда почтальоны будут добросовестно выполнять те обязанности, за которые они получают зарплату, а начальники узла связи тов. Попов разберется, наконец, почему так слаба производственная дисциплина в введенном ему коллективе.

### Под острым углом

## МОЛЧАНЬЕ НЕ ВСЕГДА ЗОЛОТО

Какой-то мудрец сказал: молчанье—золото. Может, это и гениальная мысль, но все же молчанье молчанью рознь. И уж, конечно, мало радости вместо человеческого голоса слышать таинственные шорохи телефонной трубки. А ведь именно этим и приходится довольствоваться режевским абонентам.

Если и удостоит тебя внимания телефонистка центральной станции, то непременно грозным голосом: «Кого надо?! Называйте номер!» Как назовешь номер, если в районе нигде не сыщешь телефонных справочников. Выпущен был три года назад так называемый список абонентов, да и то лишь тиражом в тысячу экземпляров. Это на сорок-то тысяч жителей!

Так кто же посочувствует бедному абоненту? Кто оживит телефонную трубку?

Л. ГЕОРГИЕВА.

В швейцарском городе Базеле открыта выставка советских экспортных товаров. Призванная содействовать дальнейшему развитию торгово-экономических связей, экспозиция будет демонстрироваться до конца июня.

На снимке: у входа в выставочный зал.

Фото Кейстон—ТАСС.

Так называется новая книга о Пушкине, выпущена издательством ЦК ЗЛКСМ «Молодая гвардия». Эта книга из серии «Пионер — значит первый» предназначена

для всех, кто знакомится с великим поэтом. Автор новой композиции Марк Сергеев как бы ведет разговор собеседников, которых от нас отделяет столетие. Они разделены незримой, но беспощадной чертой.

С одной стороны, преданный Иван Пущин и лирическая

### ● Любителям поэзии

## „ВСЯ ЖИЗНЬ—ОДИН ЧУДЕСНЫЙ МИГ“

Анна Керн, добродушный ленивый Дельвиг и восторженно ворчливый Жуковский. С другой—пустой и развращенный Дантес, самовлюбленный царь, шеф жандармов Бенкендорф и его тайные советники. Собеседники спорят, перебивая друг друга, зачитывают документы, приводят цитаты из писем и вдруг замолкают...

И тогда звучит голос Пушкина—его стихи, его мысли. Мы чувствуем его нежность и гнев, его прямоту и взрывчатый темперамент.

Книга не претендует на полноту. Автор осветил только главные события жизни великого поэта. Но эта книга может стать для многих первой книгой о Пушкине, она под-

скажет любителям поэзии путь исследования, пробудит интерес к документальной Пушкиниане. Советую прочитать книгу и будущим восьмиклассникам, которые в новом учебном году будут изучать творчество Александра Сергеевича. Книга эта имеется в городской библиотеке.

В. САФОНОВА.

## СЕКРЕТЫ ЛЕСНОЙ АПТЕКИ

Начались каникулы в школе. Многие ребята в летнее время будут собирать лекарственные травы. Часто они обращаются в заготконтору с просьбой рассказать о правилах сбора сырья. Сегодня мы выполняем их просьбу.

Далеко не все растения сохраняют лекарственные свойства в течение всего лета. Кроме того, у одних растений целебные корни, у других—соцветия, у третьих—листья. К сырию предъявляются определенные требования.

**Горицвет** (адонис весенний) должен быть собран в период от начала цветения травы до начала осыпания плодов. Собирают стебли длиной 10—30 сантиметров вместе с цветами. Высушенная трава должна иметь зеленый или светло-зеленый цвет.

У подорожника собирают листья. Они должны быть около 12 сантиметров длиной, шириной около 8 сантиметров, черешок—около 5 сантиметров. При сдаче допускается не больше одного процента примесей (цвето-

носных стрелок и измельченных частей)

**Зверобой** собирают во время цветения. При этом обрывают верхние части стеблей с листьями, бутонами и недозрелыми плодами. Содержание стеблей не должно превышать 50 процентов.

Листья **мать-и-мачехи** после сушки сверху зеленые, снизу—белые, войлочные. В сырье допускается не больше 5 процентов побуревших листьев, не больше 5 процентов листьев, сильно пораженных ржавчиной. Измельченных частей должно быть не более 2 процентов.

В качестве лекарственного сырья используются высушенные листья и облиственные верхушки **череды**, собранные до цветения. При этом верхушки должны занимать незначительную часть.

### ● Из зала суда

## УБИЙЦА — К РАССТРЕЛУ

Убийство по нашим советским законам является самым тяжким преступлением, и лица, совершающие такие преступления, сурово наказываются судом.

Михаил Кошелев, в прошлом неоднократно судимый, освободившись из мест заключения, не работал, пьянствовал, проживая в селе Першино, он убил гражданку Гладких.

Николай Чушев, ранее судимый за убийство, после освобождения из мест заключения, снова совершил убийство. Погибли двое—Маликова и Брянцева.

Василий Пузанов, также ранее судимый, после отбытия срока наказания, лишил жизни свою бывшую жену Пузанову, хозяйку Смирнову и гражданина Черкашина.

В мае-июне 1971 года уголовные дела по обвинению Кошелева, Чушева и Пузанова рассмотрены судебной коллегией по уголовным делам Свердловского областного суда. Всем убийцам определена высшая мера наказания—расстрел.

П. НЕУСТРОЕВ,  
Режевской городской прокурор.



Казахская ССР. Дошколята из Усть-Каменогорска детсада «Малышка» изучают правила уличного движения. Воспитатели используют самые разнообразные формы преподавания: игры, экскурсии, беседы, просмотры картинок с комментариями.

На снимке: игра «Переход», в которой принимает участие инспектор ГАИ В. Ионин.

Фото Г. Гельфанда (Фотохроника ТАСС).

РЕДАКТОР В. В. ЕЛОВСКИХ.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

24 июня—«Призрак принцессы Индии», 25 июня—«Белорусский вокал» (студия «Мосфильм»). Начало сеанса в 12, 17, 19, 21 час.

Для детей—24 июня—киноальбом «Храбрый воробей», 25 июня—«Молодость без старости». Начало сеансов в 15 часов.

#### КИНОТЕАТР «АВРОРА»

24 июня—«Железная маска» (в двух сериях). Начало сеансов в 11, 18.10, 20.30 часов.

**РЕЖЕВСКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ** для престарелых и инвалидов на постоянную работу требуются: счетовод-кассир, санитарки, кофегар на паровой котел. С предложениями обращаться по адресу: г. Реж, ул. П. Морозова, 58.

**РЕЖЕВСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА** на постоянную работу требуется кассир.



24 ИЮНЯ  
ЧЕТВЕРТ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
12.00 МОСКВА, Программа передач, 12.05 Новости,

12.51 Для школьников. «Мир твоих увлечений». Документальный телефильм. 17.57 Свердловск Программа передач. 18.00 «Служим мы на Урале». 18.45 Новости. 18.55 МОСКВА, Программа передач. 19.00 Новости 19.10 Для школьников. «На приз клуба «Нептун». 19.30 «Решения XXIV съезда КПСС—в жизнь». 20.00 Новости. 20.05 «Четыре танкиста и собака». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма. 21.05 «Родник». Концерт художественной самодеятельности. 21.53 К 90-летию со дня рождения героя гражданской войны Г. И. Котовского. 21.50 Встреча писателей с тружениками колхоза имени Владимира Ильича Ленинского района Московской области. 23.00 «Время». 23.30 «Золото». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 1-я серия. 01.05 Концерт мастеров искусств. 01.35 Чемпионат Европы по тяжелой атлетике.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. «Счастливого плавания». Художественный фильм. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 «Художник». 21.10 «Через годы». Документальный телефильм. 21.30 Фестиваль фильмов Свердловской киностудии. «Хмурый Вангур». Художественный фильм.